

栽下才两年,枯死已三成! 苗家湾路的行道树在喊“救命”

商圈、社区团支部 开展主题团日活动

本报讯(孙晨飞 章倩晖)5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京进行。润州区宝塔路街道城郊商圈团支部、庄泉社区团支部在青年学习社组织开展“百年新征程,奋进新时代”主题团日活动,来自商圈、社区的20余名青年们共同观看了大会直播。

会后,广大青年展开热烈讨论。大家表示,习近平总书记在大会上充分肯定了青年在中国发展各个时期的贡献,并激励青年们保持追求进步的宝贵特质,争当实现中华民族伟大复兴的先锋,用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国。总书记的殷殷嘱托,令他们倍感振奋、深受鼓舞。作为新时代的镇江青年,将紧跟党的步伐,发挥青春力量,争做奋斗者,努力肩负起镇江现代化建设的时代重任,让青春在实现中华民族伟大复兴的中国梦中绽放光彩。

为百岁老党员庆生 弘扬孝老敬亲美德

本报讯(江红焯 陈健 林兰)“张民亨同志,过几天就是您的百岁生日,我们村委会提前祝您生日快乐、健康长寿!”日前,京口区谏壁街道东京村干部一行,上门为上张组老党员张民亨庆贺百岁生日,送上组织的关怀和满满的祝福。

张民亨,1923年出生,在企业退休后回到家乡居住。作为一名老党员,他日常爱看报纸,关心国家大事,平时很少抽烟喝酒,按时吃饭睡觉,一直保持着健康、科学的生活规律。历经风风雨雨,走过100年岁月,如今,张民亨老人依然身体硬朗,精神状态良好,两道长寿眉写满人生的智慧与岁月的沧桑。

检察院设立检爱工作室 关爱青少年健康成长

本报讯(丁智 王珊)日前,镇江市经济开发区人民检察院与丁岗村村委会联合设立了检爱工作室。检爱工作室的设立,旨在有效开展未成年人司法保护和精准帮扶,重点关注留守、困境、残疾未成年人,为他们营造安全健康的成长环境。据了解,检爱工作室是市经济开发区人民检察院“阳光牵手”品牌工作的进一步拓展。该品牌已创立13年,多年来坚持不懈帮扶贫困学子完成学业,累计为15名助学对象送出助学金20万余元,开展心理辅导、普法教育数十次,5名学子被大学录取。

白蚁防治公司 开展上门灭治服务

本报讯(郝玉宝)近日,新区白蚁防治公司在新区城乡建设局党委的带领下,积极做好疫情防控期间白蚁灭治工作。针对每年4-6月份白蚁活动频繁的特性,他们主动摸排,开展上门灭治服务。据介绍,每年4-6月,随着气温持续上升,白蚁开始离巢分飞,活动频繁,是蚁患高发期。连日来,白蚁防治公司工作人员在做好全区新建房屋免费防治工作的同时,面向全区积极开展上门灭治服务。工作人员严格落实防疫政策要求,规范佩戴口罩和手套,出示健康码绿码,统筹抓好灭治工作和防疫工作。



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com



本报讯(记者 景泊)立夏过后,本是草木繁盛的时节。近日,却有热心市民向记者反映,位于苗家湾路南段两边的行道树非但没有枝繁叶茂,反而大量集体枯死,而且很长时间无人问津。5月10日上午,记者赶往现场一探究竟。当天上午,从苗家湾路南段的顶端——丁卯桥路与苗家湾路交叉口出发,记者一路骑行时发现,本该是生机盎然的季节,可是此地的行道树每间隔一段距离,就出现

一棵枯树,毫无生机——树木只剩枯枝,一些树木的树穴里,野草甚至长得比主干还要茂盛,看上去已经很长时间无人修剪了。记者粗略数了一下,77棵树有20棵树枯死。这一现象一直到康馨家园小区路口才消失,再往下骑,就全部是高大茂盛的行道树了。

“苗家湾路改造工程于2020年竣工,起点是丁卯桥路,终点至康馨家园北侧道路。”家住附近小区的热心市民李女士告诉记者,这是当年新区的“民心工程”。道路施工结束后,第二年栽植道路两侧的行道树死亡率就达三成左右。“很可能是后续养护未能及时跟上;也可能栽植树的坑



太浅,树木的根须无法生长。”记者在现场看到,这些枯死树木的树穴中不是被各类垃圾填满,就是长满了茂盛的野草。还有的树穴中被旁边商户堆满了各种杂物。空置的树穴成为部分不自觉市民的“垃圾坑”。“少数市民图省事,把各种垃圾扔在树穴里。气温一高,就有恶臭传来了。”

目前,记者已经将这里的情况通过12345政府热线反馈给了相关部门。后续进展,记者将继续关注。



景泊 摄

短评

让护绿成为共识和行动

景泊

近年来,我市持续加大城市绿化建设力度,不断拓展城市绿化空间,给市民创设了更加宜居的环境。这是提升市民幸福感、满意度的必选项,也是当下城市建设更高

水平文明城市的必选项。绿化建设按下“快进键”的同时,维护和管理也必须启动“稳定器”。让保护绿化,成为各级各

部门、每个市民的共识和行动,只有这样才能避免绿意的褪色和消失,才能以文明城市的标准推进工作,持续提升城市环境品质,提高人民群众的生态环境获得感、幸福感。



弘扬孝廉文化 传承优良家风

日前,谏壁东街社区在谏电二村红色物业处开展“重家教、树家风、扬美德”主题活动。活动中,社区老书记江金凤回顾自己青春时光,将年轻时的故事分享给大家。之后,大家在禾苗青少年服务中心宋老师带领下做起了手工干花团扇,致敬母亲。

张强 景纪轩 王呈 摄影报道

战疫情冲在前 守初心勇担当

市场监管青年唱响新时代“青春之歌”

本报通讯员 王亚超 马家明

今年是中国共产党成立100周年。100年栉风沐雨,共青团始终坚定不移跟党走,团结带领共青团员和广大青年,前仆后继、勇当先锋,用青春和热血书写了彪炳史册的壮丽篇章。在共青团的旗帜下,市场监管基层一线的青年同志,立足平凡岗位,练就过硬本领,在征程上奋勇争先、建功立业。

请党放心,抗击疫情冲锋在前

3月15日以来,新冠疫情在国内呈多点散发态势。在抗击疫情的“战场”上,市场监管青年在局党组的带领下,第一时间响应“请党放心、抗疫有我”的号召,组建了1支由12人组成的交通卡口志愿者队伍,在新区南高速卡口抗原检测、登记车辆等岗位上连续奋战了47个日日夜夜,为筑牢疫情防线贡献了市场监

管硬核力量(见图 王亚超 摄)。青年干部夏书豪因为疫情原因,未能如期举行婚礼,第一时间请缨加入交通卡口支援者队伍;换班后,夏书豪又在5月4日加入了姚桥镇志愿者队伍,助力区域全员核酸检测,用行动奏响“我与祖国共奋进”的青春最强音。

不负韶华,平凡岗位成就非凡

党旗所指,团旗所向;党有号召,团有行动。新区市场监督管理局党组聚焦市场监管防疫的主责主业,号召广大党员干部发挥示范带头作用,引领青年干部发扬不怕苦、不怕累的战斗精神,全面落实重点领域市场主体的疫情防控责任。广大青年干部在日常监督检查中发挥了生力军作用,迅速开展“白+黑”“5+2”不间断巡查,确保餐饮单位、进口冷链食品经营单位、农贸市场严格落实疫情防控要求;第一时间

督促下架全区111家零售药店“四类药品”,明确发烧、黄码、红码顾客接待流程;按照省、市部署,迅速排查足疗店、养生馆等场所,室内儿童游乐场、儿童看护服务机构等相关单位589家,督促相关市场主体落实疫情防控责任。

新区市场监督管理局团委书记马家明在做好本职工作的同时,坚持到高速卡口进行支援。他表示:“作为一名新时代的青年,当组织需要我们的时候,我们就必须无条件冲锋在前,用实际行动来践行宣誓时的铮铮誓言!”

奔向未来,广阔天地大有可为

在中国共产党成立100周年之际,4月21日,国务院新闻办公室发布了《新时代的中国青年》白皮书。这是首次专门就青年群体发布的白皮书,充分展现了新时代中国青年奋进新征程、建功新时代



的青春担当。广大青年深受鼓舞、倍感自豪。

市场监管青年的日常工作就是和各类市场主体打交道,涉及的领域宽广复杂。疫情面前,帮助企业纾困解难是市场监管统筹疫情防控和发展的的重要举措。简化办事流程,落实“承诺即入”改革,3月23日,发出镇江新区第一张“小餐饮信息公示

卡”;积极查办案件,帮助群众鉴定“假茅台”维护普通消费者权益;上门服务企业,指导江苏豪然喷射成形合金有限公司荣获首届江苏省标准创新贡献奖项目奖,成为全市唯一上榜企业……2021年新区市场监督管理局稽查大队队人均办案量居全市前列,荣获“全省食品安全工作先进集体”称号。

水利站强化汛前检查确保平安度汛

本报讯(朱志仁 路晓明)近日,新区水利站联动属地强化汛前检查,以更严更细更实的要求将防汛防台各项措施落到实处,确保未雨绸缪,平安度汛。

新区水利站积极联动大路镇防汛办,对大路镇堤防、重要行洪河道、涵洞、泵站等水利工程设施进行全面隐患排查,并就检查发现的问题,要求责任单位进行整改;联动路灯管理所对大路镇山北港闸站、大路闸站、北港泵站、南港闸站4座中型闸站进行试机运行,确保闸站运行正常。

同时,水利站指导薛港村、大路村对孙家场坝江段、八亩二坝江段、南港上游坝江段规范设置观测标志,强化专人巡查观测,遇有大雨、大潮、大风确保24小时巡查,发现问题立即上报并采取相应措施,为安全度汛打下了坚实基础。



图为大路闸排涝试机。朱志仁 摄



企业支持疫情防控 社区上门赠送锦旗

为感谢疫情防控期间丁卯桥区企业中泰证券公司的大力支持,5月10日,社区工作人员前往中泰证券公司,向他们赠送锦旗,并表示谢意。

朱胜楠 周歆 马镇丹 摄影报道